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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Adaptace vybraných městských prostranství na změny klimatu 
Jméno autora: Jan EXNER 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Urbanismu a územního plánování (11127) 
Vedoucí práce: Prof. Ing. arch. ThLic. Jiří KUPKA, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra urbanismu a územního plánování FSv ČVUT 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Jedná se o standardní, mnohokrát ověřené zadání vhodné pro bakalářskou práci, čemuž odpovídá i metodika a 
podrobnost zpracování. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Zadání bylo splněno, BP naplnila očekávání vedoucího práce. 

 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Student pracoval aktivně, samostatně a iniciativně, pravidelně konzultoval, dohodnuté termíny spolehlivě 
dodržoval a byl na konzultace připraven. Prokázal jednoznačně kompetenci k samostatnému zpracování 
zadaného tématu v požadované kvalitě, orientaci v problematice, práci se zdroji i schopnost srozumitelně a 
přehledně prezentovat výsledky. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Odborná úroveň odpovídá tomuto typu kvalifikační práce. Rozsáhlá rešerše prokazuje vhled do problematiky 
klimatické změny. Podrobnost návrhu je v souladu s požadovanou úrovní námětové studie doložené již 
realizovanými opatřeními a je pro práci v kontextu zadání zcela dostačující. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Práce má poměrně dobrou formální – jazykovou i typografickou – úroveň. Přesto se v ní vyskytují obvyklé 
drobné stylistické chyby. Informace, že Státní politika „Byla schválena vládou v roce 2030“ (s. 11) je zjevný 
překlep. Některé převzaté obrázky jsou velmi výrazné (obr. 6) a v textu působí rušivě (mohly být vytvořeny 
vlastní). Schémata variant (Přílohy) bych vložil přímo do práce, protože jsou podstatné a nezbytné pro 
pochopení textu, nikoli do samostatných příloh na konci práce. Přílohy, které mohly být hlavním výstupem 
práce, jsou graficky poměrně strohé a nepříliš atraktivní. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
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odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
V práci je dostatek korektně citovaných relevantních zdrojů. 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
BP odpovídá zadání a standardním požadavkům na kvalifikační práci. Téma je v současné době aktuální a 
podobná studie může sloužit jako námět řešení problematických míst (např. tepelných ostrovů) ve městě. Na 
práci je nutné ocenit přehledně popsaná adaptační opatření (výhody a nevýhody), rozsáhlou diskuzi vázanou na 
územní plán i vlastní přístup k řešení problematiky. 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Předložená BP odpovídá první kvalifikační práci – bakalářské. Student naplnil zadání a všechny obsahové i 
formální náležitosti související s tématem práce. Prokázal orientaci v problematice (rešerše) i kompetenci 
k samostatnému komplexnímu zpracování tématu. Prezentace návrhů (které jsou jádrem a hlavním výstupem 
BP) mohla být graficky atraktivnější a přehlednější, což ovšem v úhrnu nesnižuje kvalitu BP, kterou hodnotím 
klasifikačním stupněm VÝBORNĚ. 
 

 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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